Kitöltési útmutató magánszemély kommunális adó adatbejelentéshez
I. Adatbejelentés fajtája: amennyiben a tulajdonostársak megállapodást kötnek az adókötelezettség teljesítésére, akkor a megállapodás alapján benyújtott adatbejelentést kell megjelölni.
II. Adatbejelentő adatai: az adóalany azonosító adatait kell megadni.
III. Az adótárgy adatai: az ingatlan címét, helyrajzi számát, és az adótárgy fajtáját kell megadni.

IV. Az adatbejelentés benyújtásának oka: itt kell megjelölni az adókötelezettsége keletkezését /pl.vétel/, változását /pl : névváltozás / vagy megszűnését / pl:eladás/.
V. Az adókötelezettség keletkezésének, változásának, megszűnésének időpontja: ingatlan elidegenítése, illetve vagyoni értékű jog bejegyzése esetén a tulajdonjog/vagyoni értékű jog bejegyzése iránti kérelem Földhivatalba érkezésének időpontja, a használatbavételi, illetve fennmaradási engedély jogerőre emelkedésének napja.  

VI. Az adatbejelentő adóalany minősége, jogosultsági hányada: tulajdonos, résztulajdonos, illetve vagyoni értékű jog jogosítottját kell megjelölni és feltüntetni a tulajdoni hányadot.

VII. A II. pontban nevezett adatbejelentő mellett az ingatlan-nyilvántartásba bejegyzett tulajdonostársak, vagyoni értékű jog jogosítottak: több tulajdonos, illetve vagyoni értékű jog jogosítottja esetén valamennyi tulajdonos, illetve vagyoni értékű jog jogosítottja adatait és tulajdoni hányadait kérjük feltüntetni.

VIII. Aláírás: az adatbejelentő adóalany aláírása. Az adatbejelentő aláírás nélkül érvénytelen.
Megállapodás nyomtatvány: akkor kell kitölteni, ha az I. pontban a megállapodás alapján benyújtott adatbejelentés van megjelölve. Valamennyi tulajdonos által írásban megkötött és az adóhatósághoz benyújtott megállapodásban a tulajdonosok az adó alanyisággal kapcsolatos jogokkal és kötelezettségekkel egy tulajdonost is felruházhatnak. 
I. Az adótárgy adatai: az adatbejelentő nyomtatvány IV. pontjában feltüntetett ingatlan adatait kell megadni.
II. Az adatbejelentő adatai: az adatbejelentő nyomtatvány II. pontjában feltüntetett adatbejelentő adatait kell megadni.

III. Megállapodás: a megállapodást kötő tulajdonostársak, illetve vagyoni értékű jog jogosítottjai adatait kell feltüntetni és aláírásukkal igazolni a megállapodás létrejöttét.
IV. Aláírás: az adatbejelentő adóalany aláírása. A megállapodás aláírás nélkül érvénytelen.
